



## *Caregiving in Rural America Report*

### **ERRATA**

#### **Page 2**

Pull quote on right (“A staggering \$306 billion...”) should be credited to Arno, 2006.

#### **Page 11**

On the statistics chart under the heading “Amount of care provided” column three “Urban”, replace 0% with 20%.

#### **Page 18**

Next to the Easter Seals logo, replace [www.easterseals.com](http://www.easterseals.com) with [www.easterseals.com/ruralcaregiving](http://www.easterseals.com/ruralcaregiving)

Next to the Easter Seals logo, replace [www.agrability.org](http://www.agrability.org) with [www.agrabilityproject.org](http://www.agrabilityproject.org)